

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Ректор університету

"__" _____ 20__ р.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДВНЗ "ПРИАЗОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ"

РОЗКЛАД ЗАНЯТЬ

студентів 2 курсу факультету ННІСТ в осінньому семестрі 2022/2023 навчального року

День тижня	Пара	Тиждень	ЕПП-21	МТ-21	М-21	ПТЕ-21	ТЕ-21
Понеділок	I	П	Основи метрології та електричних вимірювань (Лек) Любарцева Ю.І.				
		НП					
	II	П	Безпека життєдіяльності та цивільний захист (Лекц) Єлістратова Н.Ю.	Опір матеріалів Голобоков (Лек)	Опір матеріалів Голобоков (Лек)	Безпека життєдіяльності та цивільний захист (Лекц) Єлістратова Н.Ю.	Безпека життєдіяльності та цивільний захист (Лекц) Єлістратова Н.Ю.
		НП	Безпека життєдіяльності та цивільний захист (Пр) Єлістратова Н.Ю.	Опір матеріалів Голобоков (Пр+Лаб)	Опір матеріалів Голобоков (Пр+Лаб)	Безпека життєдіяльності та цивільний захист (Пр) Єлістратова Н.Ю.	Безпека життєдіяльності та цивільний захист (Пр) Єлістратова Н.Ю.
	III	П	Вища математика Литвин Н.В. (Лек)	Кристалографі та мінерологія Самотугіна Ю.С.	Металургія чавуну та сталі Семакова В.Б. (Лек)	Вища математика Литвин Н.В. (Лек)	Вища математика Литвин Н.В. (Лек)
		НП					
	IV	П				Опір матеріалів та основи конструювання (Пр)	Опір матеріалів та основи конструювання (Пр)
		НП					

Вівторок

Вівторок	I	П			Металургія чавуну та сталі Хавалиц. (Лаб+Пр)		
		НП					
	II	П	Теоретичні основи електротехніки Любарцева Ю.І. (Лек)	Вища математика Носовська С.Є. (Лек)	Вища математика Носовська С.Є. (Лек)	Правознавство Кузнецова Ю.В. (Лек)	Правознавство Кузнецова Ю.В. (Лек)
		НП				Правознавство Гусев Д.А.. (Пр)	Правознавство Гусев Д.А. (Пр)
	III	П	Теоретичні основи електротехніки Любарцева Ю.І. (Пр)	Фізична хімія Тарасюк Л.І. (Лек)	Фізична хімія Тарасюк Л.І. (Лек)	Технічна термодинаміка Житаренко В.М. (Лек)	Технічна термодинаміка Житаренко В.М. (Лек)
		НП					
	IV	П					
		НП					

Середа

I	П	Електротехнічні матеріали Любарцева Ю.І. (Лек)		Іноземна мова	Технічна термодинаміка Житаренко В.М. (Пр)	Технічна термодинаміка Житаренко В.М. (Пр)
		Електротехнічні матеріали Любарцева Ю.І. (Пр)			Технічна термодинаміка Медведіва П.В. (Лаб)	Технічна термодинаміка Медведіва П.В. (Лаб)
	П		Фізика Єфременко В.В. (Лек)	Фізика Чабак Ю.Г. (Пр)	Опір матеріалів та основи конструювання (Лек)	Опір матеріалів та основи конструювання (Лек)
		П	Електротехнічні матеріали Любарцева Ю.І. (Лаб)			
	П		Вища математика Носовська С.Є. (Пр)	Вища математика Носовська С.Є. (Пр)		
		П				
	П					
		П				

Четвер

Четвер	I	П	Теоретичні основи електротехніки Любарцева Ю.І. (Лаб)		Кристалографія та мінерологія Алексеєва (Лаб) з 1 по 9 тиждень		
		НП					
	II	П	Основи метрології та електричних вимірювань (Пр+ Лаб) Любарцева Ю.І.	Соціологія та політологія Суровцева І.Ю. (Пр)	Соціологія та політологія Суровцева І.Ю. (Пр)	Іноземна мова	Іноземна мова
		НП		Соціологія та політологія Суровцева І.Ю. (Лек)	Соціологія та політологія Суровцева І.Ю. (Лек)		
	III	П	Філософія Сараєва О.В.(Лек)	Філософія Сараєва О.В.(Лек)	Філософія Сараєва О.В.(Лек)	Філософія Сараєва О.В.(Лек)	Філософія Сараєва О.В.(Лек)
		НП					
	IV	П	Філософія Сараєва О.В.(Пр)	Філософія Сараєва О.В. (Пр)	Філософія Сараєва О.В.(Пр)	Філософія Сараєва О.В.(Пр)	Філософія Сараєва О.В.(Пр)
		НП					

П'ятниця, П

I	П		Фізична хімія Алексєєва (Лаб)	Фізична хімія Алексєєва (Лаб)		
	НП		Іноземна мова			
II	П		Фізика Єфременко В.В. (Пр+Лаб)	Фізика Чабак Ю.Г. (Лек)		
	НП					
III	П	Вища математика Литвин Н.В (Пр)		Кристалографія та мінерологія Тарасюк Л.І. (Лек) з 1 по 9 тиждень	Вища математика Литвин Н.В(Пр)	Вища математика Литвин Н.В (Пр)
	НП					
IV	П	Фізичнеє виховання	Фізичнеє виховання	Фізичнеє виховання	Фізичнеє виховання	Фізичнеє виховання
	НП					

Субота	I	П					
		НП					
	II	П					
		НП					
	III	П					
		НП					
	IV	П					
		НП					